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ATA Nº 33/2006 – Trigésima Primeira Sessão Ordinária do Terceiro 
Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 
Gurupi, realizado em 1º de setembro de 2006, no Plenário Salomão 
Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-
se os Vereadores Lázaro Ribeiro, do PTB, como presidente, Adalberto 
Antero do PSDB, Cabo Carlos do PT, José Alves Maciel (Kita Maciel) 
do PMDB, José Henrique do PV, Marta Barbosa do PFL, Raimundo 
Feitosa do PSC, e Rita Andrade, com ausência dos Vereadores 
Gilberto Arruda do PFL e Gilmar Arruda do PSC. Às 20:17 minutos, 
havendo número legal, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou 
aberta a sessão e convidou o Vereador Cabo Carlos para a leitura do texto 
bíblico e a saudação costumeira aos visitantes. Após, o senhor Presidente 
solicitou a Assessora Regimental que fizesse a leitura da Ata da sessão 
anterior, que discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida, o Sr. Presidente solicitou a Primeira Secretária da mesa diretora a 
Vereadora Rita Andrade a leitura do Expediente. ITEM 01: PROJETO DE 
LEI Nº 013 DE 29 DE AGOSTO DE 2006. AUTOR: Vereador Lázaro 
Ribeiro. ASSUNTO: Declara de utilidade Pública a Associação dos 
Contabilistas de Gurupi e dá outras providencias. O Senhor Presidente 
encaminhou as Comissões competentes para os devidos pareceres. ITEM 
02: INDICAÇÃO Nº 093, DE 14 DE AGOSTO DE 2006. INDICANTE: 
Vereador Lázaro Ribeiro. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. 
ASSUNTO: Construção de meio-fio nas ruas do Setor Jardim Guanabara. 
A Indicação foi encaminhada ás autoridades competentes. O Pequeno 
expediente foi dispensado e passou-se então para o Grande Expediente. 
Fizeram o Uso da Palavra os Vereadores Cabo Carlos, Kita Maciel, 
Adalberto Antero, José Henrique e Marta Barbosa. O Senhor Presidente 
solicitou ao Vereador Cabo Carlos, Vice-Presidente da Casa que 
assumisse a Presidência. Os Vereadores Raimundo Feitosa e Rita 
Andrade dispensaram o uso da palavra. Em seguida, o Senhor Presidente 
reassumiu a Presidência da Casa. Não havendo mais inscrição para o 
Grande Expediente, a Sessão foi encaminhada para a Ordem do Dia. ITEM 
01: PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLATURA, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO, AO VETO DO AUTOGRAFO Nº 1.699, DE 23 DE JUNHO DE 
2006, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONSTRUIR UMA 
PISTA DE SKATE NO PARQUE MUTUCA.  Aprovado por unanimidade. 
ITEM 02: VETO DO AUTOGRAFO Nº 1.699, DE 23 DE JUNHO DE 2006, 
QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONSTRUIR UMA PISTA DE 
SKATE NO PARQUE MUTUCA.  Após uma grande discussão entre os 
Vereadores, deu-se inicio a votação por cédulas. Em seguida, depois do 
empate na votação entre manter ou rejeitar o veto, o senhor Presidente 
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manteve o Veto de acordo com artigo 308, parágrafo 2º, do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Gurupi, o qual exige maioria absoluta para 
rejeição da matéria em pauta. ITEM 03: RELATORIO FINAL DAS 
ATIVIDADES DESENVOLVIDAS PELA COMISSÃO TEMPORÁRIA 
ESPECIAL DE ESTUDOS SOBRE A SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL.  
Depois de grande discussão, o Relatório foi rejeitado por maioria simples 
dos votos. Não havendo nenhuma matéria a tratar, às 21:50 hs, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão. O teor completo das 
manifestações e apartes encontram-se gravados em meio magnético tipo 
CD/2006, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, ao primeiro dia do mês de setembro de dois mil e seis.  
 
 
 
 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                  Verª Rita Andrade 
    Presidente                                                             Primeira Secretária  
 
 
 
 
 


